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ESTADO DA PARAíBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 6E SESSÃO ORDINÁRIA, DO 19 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÃMARA MUN|C|PAL DE MAMANGUAPE, EM 09 DE MARÇO DE2023.

Aos nove dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA vERÍsslMO, da vice-presidente MARTA DAS GRAÇAS RIBE|RO DA stLVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARIITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1s e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da sexta sessão ordinária. Em seguida, convidou o secretário da casa para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.

Logo após, o Sr. presidente facultou a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA

SILVA, que após saudar a todos, a todas e todes, parabenizou a sessão solene do dia

internacional das mulheres, dizendo que foi muito bonita e organizada, mais lamentou

algumas falas carregadas de preconceitos e desrespeito na sessão de ontem, dizendo
que todas as opções sexuais merecem respeito, e que em nenhum momento foi
defendido a classe LGBT. Continuando, o vereador Antonio Carlos falou um pouco sobre

a sua história de vida, dizendo que é gay com muito orgulho, e que isso não o faz menos

do que ninguem, dizendo que junto ao seu esposo, os dois trabalham, fazem faculdade

e pagam as contas, igual a qualquer pessoa, independente da sua opção sexual. Logo

após, o vereador disse que sempre teve o apoio dos seus pais, e que foi criado com

muito amor, carinho e dignidade, juntamente com os seus nove irmãos, prometendo a

sua mãe, que nunca iria deixar ninguém o desrespeitar. Em seguida, o vereadorAntonio
Carlos disse lamentar a fala de alguém ontem na sessão, em dizer que, o homem só é

realizado, se tiver uma mulher do seu lado. Em seguida, o vereador parabenizou e se

acostou a fala da colega Lays, ontem na sessão, dizendo que ela foi muito corajosa, mais

notou que muita gente ficou incomodado com o seu desabafo. Continuando, o vereador

disse que ainda existe muito preconceito, sendo necessário trazer a pauta LGBT para

essa casa. Aparteou o vereador Neto da saúde, parabenizando e se acostando a fala do

colega Antonio Carlos, dizendo admirar a sua coragem e a coragem da colega Lays,

dizendo ser de suma importância a câmara trazer todo tipo de pauta, e que pode contar

com o seu apoio. Voltando a fala, o vereador Antonio Carlos agradeceu o apoio do

colega, dizendo que sempre teve a maior admiração pelo colega. Aparteou o vereador

Neto Belino, dizendo que entende o discurso do colega Antonio Carlos, e que respeita
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todo tipo de diversidade, opção sexual, religião, etc. Em seguida, o vereador Neto Belino
disse que falou na sessão, o que sempre fala, que é reconhecer e reafirmar a importância
da sua esposa ao seu lado, dizendo que em nenhum momento quis direcionar isso de

outra forma. Logo após, o vereador Neto Belino disse que tem o maior respeito pelo

colega Antonio Carlos e pela colega Lays. Voltando a fala, o vereador Antonio Carlos

agradeceu o aporte do colega, e disse que muitos gostariam de estar aqui no seu lugar,
para fazer esse desabafo. Neste momento, o presidente Raniery parabenizou a fala do
vereador Antonio Carlos, dizendo que todo dia, é um dia de aprendizado, e que jamais

irá desrespeitar qualquer pessoa, seja qual for a sua opção sexual. Em seguida, o

presidente disse que esta casa está sempre a disposição detodos, para debater qualquer
pauta. Voltando a fala, o vereador Antonio Carlos agradeceu o apoio do presidente

Raniery. Logo após, o vereador disse esperar que esse tipo de coisa não aconteça
novamente. Aparteou a vereadora Maria da saúde, parabenizando a fala do colega,

dizendo saber do seu potencial e da sua sinceridade, tendo muito o que nos ensinar. Em

seguida, a vereadora pediu ao colega que viva a vida, e seja muito feliz, sem se importar
com o preconceito de certas pessoas. Voltando a fala, o vereador Antonio Carlos disse

que deixará esse tema aqui hoje, para que todos repensem, antes de proferirem suas

falas aqui. Logo após, agradeceu em especial a Deus, ao seu esposo Rafael que sempre

estar do seu lado, lhe apoiando em todos os sentidos, e aos seus pais, dizendo saber do

orgulho que sua mãe tem por ele. Em seguida, o Sr. presidente Raniery parabenizou o

desabafo do vereador Antonio Carlos. Logo após, explicou que na pauta de hoje se

encontra o PROJETO DE LEI DE N9 11l 2023 - AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO

ESPECIAL NO ORçAMENTO DO EXERCICIO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,

enviado pelo executivo. Em seguida, facultou a palavra ao vereador DIEGO DE

MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, se acostou e parabenizou

a fala do vereador Antonio Carlos, dizendo que todos merecem respeito, independente

de sua opção sexual, parabenizando também a colega Lays, por sua Íala corajosa ontem

na sessão solene. Continuando, o vereador Diego parabenizou todas as mulheres, em

nome da sua avó Eliza, das grandes mulheres da sua família e de dona Anita Morais de

Andrade, primeira mulher vereadora de Macaparana, avó de Luciano Coutinho. Em

seguida, o vereador Diego apresentou REQUERIMENTO DE Ne 066 / 2023 -
SOLICITANDO A CONSTRUçÃO DE UMA FAIXA ELEVADA NA RUA SÃO JOÃO, EM FRENTE

AO COMÉRC|O J D|AS. Outro REQUERTMENTO DE Ne 063 / 2023 - SOLTCTTANDO A

PAVIMENTAçÃO DA RUATRAVESSA GENERALVITORINO. Outro requerimento de Ne 065

/ 2023 _ SOLICITANDO QUE SUA FEITO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA SÃO JOSÉ,

NA PB 041 ATÉ A RUA vlscoNDE DE lTABoRAl. Logo após, foi facultada a palavra ao

vereador JOÃO BELINO E SILVA N ETo, que após saudar a todos, parabenizou a sessão

solene do dia internacional das mulheres, em nome da vereadora Graça Ribeiro e da

vereadora Maria da saúde. Em seguida, o vereador parabenizou a gestão pelas inúmeras
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obras que vem realizando em toda cidade e na zona rural. Continuando, o vereador Neto
Belino fez a leitura das ruas que já foram pavimentadas em nossa cidade, ao longo da

gestão da prefeita Eunice. Em seguida, lamentou as fakes News existentes nas redes

sociais, sendo dito que ele tinha desejado a morte do ex -gestor, dizendo ser um
absurdo, pois na época, apenas disse que, quem estava pensando usar a campanha de
2022 como trampolim para a eleição de 2024, estava antecipando a sua derrota. Em

seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔN|O MÁxtMo DA STLVA NETO, que

após saudar a todos, parabenizou a sessão solene do dia internacional das mulheres, em
nome da vereadora Graça Ribeiro e da vereadora Maria da saúde, que presidiram muito
bem a referida sessão. Aparteou o vereador Neto Belino, lamentando que o assessor do
vereador Barra, o Sr. Aguinaldo Lemos, tenha uma obsessão por sua pessoa, porque fica

o tempo todo dizendo que a prefeita Eunice deveria trocar de líder. Voltando a fala, o
vereador Neto da saúde, disse que todo parlamentar deve manter a calma e o respeito
com as pessoas, e vice-versa. Em seguida, o vereador falou da importância da evolução

da saúde da mulher, como exemplo da laqueadura, a proteção da saúde menstrual,
assistência as mulheres que sofrem violência doméstica, etc. Logo após, o vereador
APTESENTOU PROJETO DE LEI DE N9O7 I 2O?3 _ DISPÔE SOBRE MEDIDAS DE SEGURANÇA

A SEREM ADOTADAS POR ADMINISTRADORES DE BARES, CASAS DE SHOWS,

RESTAURANTES E ESTABELECTMENTOS StMtrÁRES, VTSANDO À nnOreçÃO OnS

MULHERES, INCLUSIVE TRANSEXUAIS, EM SUAS DEPENDÊNCIAS. OUTTO PROJETO DE LEI

DE NS 06 / 2023. . DISPÕE A OBRIGATORIEDADE DAS UNIDADES ESCOLARES DO ENSINO

PÚBLIco, No ATo DA MATRÍCULA ESCOLAR, A DISPONIBILIZAR MATERIAL

INFORMATIVO SOBRE O COMBATE A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. Neste momento, o presidente RANIERY OLIVEIRA vERíSSlMO, foi fazer

o uso da palavra, e o mesmo após saudou a todos mais uma vez. Logo após apresentou

REQUERIMENTO DE N9 061 / 2023 _ SOLICITANDO A REFORMA DA PRAÇA DA PENHA II,

POIS SÃO ESPAÇOS DÊ CORDIALIDADE E EM DETERMINADOS CASOS SÍMBOLICOS DO

MEIO URBANO, COM |SSO, É rrUponrAÍ\Ire A MANUTENÇÃO E SERV|çOS CONSTANTES

DE MELHORIAS PARA NÃO SUBMETER ESSES PATRIMÔUIOS A íruOICT OE

DffERIORAÇÃO. Outro REQUERIMENTO DE Ne 060/ 2023 - SOLICITANDO A

INSTALAÇÃO DE TRÊS FAIXAS DE VEíCULOS NA PRINCIPAL DA RUA SENADOR RUY

CARNEIRO, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DE SEGURANÇA NO TRÂNSTO.

Aparteou o vereador Carlito, se acostando ao requerimento do presidente Raniery,

dizendo ser de suma importância para melhorar o nosso trânsito. Aparteou o vereador
Antonio Carlos, também se acostando e parabenizando o requerimento do presidente

Raniery, dizendo que existe uma desorganização muito grande no trânsito,
principalmente no horário de pico. Voltando a fala, o presidente Raniery disse que seria

louvável que colocasse as sinalizações em outras ruas principais da cidade. Em seguida,

falou da importância de reformar a praça nossa senhora da Penha. Continuando,
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tâmbém falou de algumas obras que estão em andamento, parabenizando a prefeita

Eunice pela bela gestão. Em seguida, parabenizou e agradeceu o apoio de todos dessa

casa, dizendo que pode contar com ele, em todos os tipos de eventos que houver nesta

casa. Em seguida, colocou em votação os projetos e requerimentos apresentados na

sessão de hoje, sendo todos APRovADos PoR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a
tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a
presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessôes, da Câmara Municipal de Mamanguape, em 09 de março de 2023.

RANIERY OLIVEIRA VERíSSIMO

PRESIDENTE

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SITVA

VICE-PRESIDENTE
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DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LYRA
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